Ekonomski fakultet, Sveuciliste u Osijeku A

Algoritmi i strukture podataka PREZIME: IME:
8. lipnja 2012. SMJER: BRr. IND.:
3. kolokvij

Zadatak 1. [25 bodova]
(a) Formule za vrijednosti optimalnih parametara linearne regresije f(x; o, f) = ax + 3,
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su pogresne. Napisite ispravne formule.

ODGOVOR

(b) Za podatke ;Z _31 2 é 2 odredite optimalne parametre i varijancu linearne regresije, graficki
prikaZite podatke Zz nacrtajte pripadni graf linearne regresije.
0
5
z 4
E 3
2
1
-2 -1 1 2 3

Zadatak 2. [20 bodova]
(a) Kako se definira stopa promjene model funkcije t — f(t) u trenutku to?
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cije je 9.96%. Odredite stopu rasta primjenom geometrijske sredine i primjenom Taylorove formule.

(b) Prosjecna stopa rasta podataka dobivena pomocu eksponencijalne funk-

RACUN

Zadatak 3. [20 bodova] (a) Malthusov model rasta populacije obicno se iskazuje diferencijalnom
jednadzbom
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Sto je pri tome znacenje nezavisne varijable N, zavisne varijable t i konstante k?
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ODGOVOR

(b) Ako potrosnja prirodnog plina raste po prosjecnoj godisnjoj stopi od 3.5%, za koliko godina se
potrosnja udvostrucuje?

(c) Ako se potrosnja prirodnog plina udvostrucuje za 10 godina, kolika je prosjecna godisnja stopa
rasta potrosnje?

Zadatak 4. [20 bodova] Pocetni kapital Cy = 100000, 00kn uloZen je u banku uz primjenu dekurziv-
nog slozenog ukamacivanja i godisnju kamatnu stopu 10%. Kolika je vrijednost kapitala nakon pola
godine uz primjenu

a) konformne mjesecne kamatne stope

b) relativne mjesecne kamatne stope?

Zadatak 5. [25 bodova] (a) Napisite diferencijalnu jednadzbu cije je rjesenje logisticka funkcija
rijecima iskaZite njeno znacenje.

(b) Skicirajte graf logisticke funkcije f(t) = # koristedi njena svojstva.

Napomena: Rjesavanjem svih zadataka mozete posti¢i maksimalno 110 bodova (¢ime éete moci
kompenzirati eventualne propuste u drugim zadacama).
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je 13.9%. Odredite stopu rasta primjenom geometrijske sredine i primjenom Taylorove formule.

(b) Prosjecna stopa rasta podataka dobivena pomocu eksponencijalne funkcije
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Zadatak 3. [20 bodova] (a) Malthusov model rasta populacije obicno se iskazuje diferencijalnom

jednadzbom
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Sto je pri tome znacenje nezavisne varijable N, zavisne varijable t i konstante k?
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(b) Ako potrosnja prirodnog plina raste po prosjecnoj godisnjoj stopi od 7%, za koliko godina se
potrosnja udvostrucuje?

(c) Ako se potrosnja prirodnog plina udvostrucuje za 30 godina, kolika je prosjecna godisnja stopa
rasta potrosnje?

Zadatak 4. [20 bodova] Pocetni kapital Cy = 100000, 00kn uloZen je u banku uz primjenu dekurziv-
nog slozenog ukamadivanja i godisnju kamatnu stopu 8%. Kolika je vrijednost kapitala nakon cetiri
mjeseca uz primjenu

a) konformne mjesecne kamatne stope

b) relativne mjesecne kamatne stope?

Zadatak 5. [25 bodova] (a) Napisite diferencijalnu jednadzbu cije je rjesenje logisticka funkcija
rijecima iskaZite njeno znacenje.

(b) Skicirajte graf logisticke funkcije f(t) = koristedi njena svojstva.
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Napomena: Rjesavanjem svih zadataka mozete posti¢i maksimalno 110 bodova (¢ime éete moci
kompenzirati eventualne propuste u drugim zadacama).



